
                          R O M A N I A 

JUDEŢUL  CLUJ 

CONSILIUL LOCAL 

AL ORAŞULUI HUEDIN     

 

                                   P R O C E S - V E R B A L 

 

     Încheiat azi 06.02.2026 cu ocazia şedinţei extraordinare de îndată a Consiliului Local Huedin. 

     Şedinţa a fost convocată prin dispoziţie de către PRIMAR, prezenta menţiune realizându-se în 

conformitate cu O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ. 

     Dl. Secretar Cozea Dan declară deschisă ședința și se constată că dintr-un total de 15 consilieri 

sunt prezenţi 10 (Antal Ștefan, Dezsi Norbert, Goga Oana Raluca, Kudor Csaba, Matiș Horea 

Dorin, Matiș Nicolae Sabin, Mereu Liviu, Simplicean Horea Dan, Oneț Cornel, Vlaicu Cristina-

Elena), cinci consilieri absenți (Szraga Zoltan, Szentandrasi Istvan, Fărcaș Cătălin, Ciota Marius-

Iosif, Cord Teodor-participă la ședință începând cu punctul 2 de la ordinea de zi). 

     Dl. Consilier Simplicean Horea-Dan supune la vot aprobarea ordinii de zi și se aprobă în 

unanimitate.   

 

1.   Dl. Consilier Simplicean Horea-Dan prezintă proiectul de hotărâre, avizat de către comisia de 

specialitate privind aprobarea transmiterii dreptului de administrare asupra centralelor termice către 

unitatea de învățământ Liceul Teoretic „Octavian Goga”, strada P-ța Victoriei, nr.11, corp C1, Corp C2-

C3 din orașul Huedin, 

      Dl. Secretar menționează că pentru aprobarea proiectului de hotărâre este nevoie de 8 voturi 

pentru. 

     Dl. viceprimar răspunde dlui. Consilier Matiș Horea-Dorin menționând că centrala pe gaz va 

funcționa în sistem paralel cu centrala pe rumeguș cu centrala orașului. 

       Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în uninimitate cu 10 voturi pentru (Antal 

Ștefan, Dezsi Norbert, Goga Oana Raluca, Kudor Csaba, Matiș Horea Dorin, Matiș Nicolae Sabin, 

Mereu Liviu, Simplicean Horea Dan, Oneț Cornel, Vlaicu Cristina-Elena). 

 

2.  Dl. Consilier Simplicean Horea-Dan prezintă proiectul de hotărâre, avizat de către comisia de  

specialitate privind aprobarea transmiterii dreptului de administrare asupra centralelor termice 

către unitatea de învățământ Liceul Tehnologic „Vlădeasa”, strada Republicii, nr.42-48, corp 

C1, din orașul Huedin. 
       De la acest moment al ședinței este prezent și dl. consilier Cord Teodor.   

       Dl. Secretar menționează că pentru aprobarea proiectului de hotărâre este nevoie de 8 voturi 

pentru. 

         Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate cu 11 voturi pentru (Antal 

Ștefan, Dezsi Norbert, Cord Teodor, Goga Oana Raluca, Kudor Csaba, Matiș Horea Dorin, Matiș 

Nicolae Sabin, Mereu Liviu, Simplicean Horea Dan, Oneț Cornel, Vlaicu Cristina-Elena). 

 

3. Dl. Consilier Simplicean Horea-Dan prezintă proiectul de hotărâre, avizat de către comisia de 

specialitate privind aprobarea achiziției de servicii pentru realizarea operațiunilor de curățenie în 

incintele locațiilor din domeniul public al Orașului Huedin. 



     Dl. Secretar menționează că pentru aprobarea proiectului de hotărâre este nevoie de 8 voturi 

pentru.   

       Dl. consilier Kudor Csaba menționează că nu sunt prezentate datele achiziției serviciului 

pentru a fi încredințată lucrarea către o firmă, considerând că administratorii pot să facă curățenie 

în spațiile pe care le administrează.  

      Dl. Viceprimar menționează că persoanele care efectuează servicii de curățenie desfășoară 

activitatea de încasare a taxei la WC-ul public, se face curățenie la Capelă, Policlinică, hala agro-

alimentară, Casa de cultură, respectiv curățirea și întreținerea coșurilor stradale.  

     Dna. consilier Goga Oana solicită clarificări în legătură cu curățenia de la Capelă, menționând 

că geamurile nu sunt spălate. 

     Dl. Viceprimar menționează că se prestează serviciile de curățenie. Răspunde dnei. consilier 

Goga Oana menționând că aceste servicii nu pot fi făcute de persoanele care beneficiază de ajutor 

social și nu pot fi făcute nici de administratori,.  

     Dna. consilier juridic, Capotă Anca răspunde dlui. Consilier Matiș Nicolae privind valoarea 

contractului acordând detalii cu privire la defalcarea acestei sume care acoperă atât salariile celor 

patru persoane angajate cât și achiziția materialelor de curățenie, inclusiv pentru WC-ul public. 

     Dna. consilier juridic Capotă Anca răspunde dlui. consilier Kudor Csaba cu privire la condițiile 

din caietul de sarcini și cu privire la sumele alocate pentru aceste servicii de curățenie din anul 

2025.  

      Dl. Viceprimar răspunde dlui. Consilier Kudor Csaba menționând că adminsitratorii trebuie să 

verifice modul de efectuare a curățeniei. 

      Domnii consilieri Kudor Csaba și Simplicean Horea propun amânarea proiectului de hotărâre 

și să se facă verificări suplimentare privitor la modalitatea de efectuare a curățeniei. 

      Dl. consilier Matiș Nicolae menționează că la fosta policlinică serviciile de curățenie nu sunt 

corespunzătoare, considerând că trebuie să se amâne proietul de hotărâre. 

      Dl. viceprimar menționează că dacă se va amâna proiectul de hotărâre începând cu a doua zi 

trebuie închis WC-ul public, întrucât nu mai este personal pentru asigurarea funcționării acestuia.  

      Dl. consilier Simplicean Horea propune să se aprobe aceste servicii pe o lună de zile, ca și 

amendament susținut și de dl. consilier Cord Teodor. 

      Se supune la vot acest amendament și se aprobă în unanimitate cu 11 voturi pentru (Antal 

Ștefan, Cord Teodor, Dezsi Norbert, Goga Oana Raluca, Kudor Csaba, Matiș Horea Dorin, Matiș 

Nicolae Sabin, Mereu Liviu, Simplicean Horea Dan, Oneț Cornel, Vlaicu Cristina-Elena) 

      Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi pentru (Antal Ștefan, Cord 

Teodor, Dezsi Norbert, Goga Oana Raluca, Kudor Csaba, Matiș Horea Dorin, Matiș Nicolae 

Sabin, Mereu Liviu, Simplicean Horea Dan, Oneț Cornel, Vlaicu Cristina-Elena). 

     Dna. consilier Goga Oana solicită să se prezinte și fișa posturilor pentru administratori. 

     Dl. viceprimar menționează că vor fi prezentate și dispozițiile cu atribuțiile administratorilor, 

menționând că administratorii au și alte atribuții în afara celor de bază. 

     Dl. consilier Kudor Csaba menționează că nu se lucrează bine la administrarea bazei sportive.  

     Dl. vicperimar acordă detalii cu privire la defalcarea sumei necesare pentru aceste servicii 

pentru fiecare lună, respectiv plata salariilor celor patru persoane plus materialele consumabile 

necesare.  

    Dna consilier Goga Oana solicită să fie verificate sesizările cu privire la curățenia acestor spații. 

    Domnii Simplicean Horea și Kudor Csaba menționează că trebuie verificate calitatea serviciilor. 



    Dl. viceprimar menționează că și cetățenii ar trebui să respecte curățenia. 

    Dl. consilier Kudor Csaba menționează că ar trebui să se dea sancțiuni. Consideră că cetățenii 

care dețin câini de talie mică ar trebui să se preocupe de curățenie, când plimbă aceste animale pe 

domeniul public. 

      Dl. Viceprimar menționează că există în intenție amenajarea unui parc pentru câini, 

considerând că și cetățenii ar trebui să dea dovadă de spirit civic, inclusiv pentru curățirea zăpezii 

din fața imobilelor. 

      Dl. Viceprimar răspunde dlui. consilier Matiș Nicolae menționând că au fost dispuse măsuri 

pentru verificarea autoturismelor fără numere de înmatriculare, abandonate pe domeniul public, 

aspect subliniat și de dna. consilier Goga Oana inclusiv pentru o situație punctuală de pe str. 

Oborului. 

     Dl. consilier Matiș Horea răspunde dnei. Consilier Goga Oana cu privire la situația materialelor 

care se recuperează din lucrările de reabilitare energetică a Liceului Teoretic Octavian Goga, 

inclusiv a geamurilor termopan. Răspunde dlui. consilier Kudor Csaba cu privire la situația 

cablurilor de curent care vor fi înlocuite, menționând că toate materialele se recuperează. 

     Dl. viceprimar acordă detalii cu privire la reabilitarea energetică la Liceul Teoretic „Octavian 

Goga” inclusiv pe partea de instalații electrice care se înlocuiesc.  

 

        Nemaifiind alte probleme de discutat şedinţa se declară închisă, drept pentru care s-a încheiat 

prezentul proces verbal. 

 

 

 

 

 

       Preşedinte de şedință,                       Secretar General UAT, 

  Ing. Simplicean Horea Dan                                         Cozea Dan  


